



Творческое содружество

Артисты Самаркандского театра русской драмы держат тесную связь со стахановцами и инженерно-техническими работниками завода «Красный двигатель». На сцене заводского клуба коллектив театра показал за последнее время несколько новых постановок. Среди них пьесы: «Московский характер» А. Софронова, «Калиновая роща» А. Корнейчука, «За вторым фронтом» В. Собко и другие.

Коллектив драмтеатра оказывает помощь заводской художественной самодеятельности. Заслуженный артист УзССР тов. Случевский посещает репетиции драмкружка, помогает кружковцам в работе над ролями.

На днях коллектив театра организовал встречу со стахановцами завода. В заводском клубе была прочитана актерами пьеса Крона «Кандидат партии».

После читки состоялось обсуждение. Рабочие выразили пожелание закрепить творческое содружество театра с коллективом завода «Красный двигатель».

С. РУДОИ.